
الكيميائي التوازن

التوازن قانون

التوازن ثابت اهمية

التفاعل حاصل

التوازن يميز ما

بين Kp,Kcالعلاقة

التوازن حالة على المؤثرة العوامل

رمزه

له واحدة لا

الثوابت بدلالة

التركيز بدلالة

تدخل لا والسائلة الصلبة المواد

الجزيئية الضغوط بدلالة

Kc<<1

KC>>1

Q>Kc

Q=Kc

Q<Kc

التراكيز ثبات

السرعات تساوي

Kp=Kc(RT)^Δn

التركيز

الحرارة

الضغط

الحفاز

بمشاهدته ينصح اليوتيوب على شرح فيديو يوجد

Kc

Kc=K1/K2

Kc=([C]^p.[D]^q)/([A]^n.[B]^m )

Kpرمزها

قانونها

حصرا الغازية للمواد

المباشر بالاتجاه كبير مدى الى يتم التفاعل

المباشر بالاتجاه كبير مدى الى يتم لا التفاعل

العكسي يرجح

توازن حالة

المباشر يرجح

العام : الغازات Rثابت

بالكلفن: الحرارة Tدرجة

Δn: الغازية المولات فرق

متفاعلة مادة تركيز زيادة

ناتجة مادة تركيز انقاص

متفاعلة مادة تركيز نقصان

ناتجة مادة تركيز زيادة

المباشر التفاعل يرجح

العكسي التفاعل يرجح

الحرارة زيادة

درجةالحرارة انقاص

الحل مفتاح

قيمة على المؤثر الوحيد Kcالعامل

الضغط زيادة

الضغط انقاص
فقط الغازية المولات عدد

المباشر سرعة يزيد

العكسي سرعة يزيد

التوازن لحالة الوصول يسرع

الثابت قيمة على يؤثر لا

Kp=(Pc^p.Pd^q) /(Pa^n.Pb^m)الماص التفاعل يرجح

الناشر التفاعل يرجح

الماص التفاعل بوزة من المتراجحة بوزة

n الاقل

n الاكثر

Pixel Chimestry

https://t.me/pixel_Chimestry

